
Perusraportti
Hyvinvointirahan hankeideoiden äänestys syksy 2024
Vastaajien kokonaismäärä: 228

Ehdotus: Asemanmäen leikkipuiston kunnostus.

Vastaajien määrä: 228

Kannatan

En kannata

0% 10% 20% 30% 40% 50%5% 15% 25% 35% 45%

50%

50%

n Prosentti

Kannatan 114 50,0%

En kannata 114 50,0%

Ehdotus: Lapsille lämmintä.
Lapsille jaetaan käsineitä esim. Kirkonkylän koulun pihalla eräänä syysaamuna.

Vastaajien määrä: 228

Kannatan

En kannata

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80%

22%

78%

n Prosentti

Kannatan 51 22,4%

En kannata 177 77,6%



Ehdotus: Auta perhettä/ Auta lasta.
Ostetaan säilyviä ruokatarvikkeita ja hygieniatarvikkeita jaettaviksi lapsiperheille.

Vastaajien määrä: 228

Kannatan

En kannata

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65%

36%

64%

n Prosentti

Kannatan 81 35,5%

En kannata 147 64,5%

Ehdotus: Yläasteelle pihaan keinut tuomaan viihtyvyyttä

Vastaajien määrä: 228

Kannatan

En kannata

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70%

30%

70%

n Prosentti

Kannatan 69 30,3%

En kannata 159 69,7%

Ehdotus:Yhtenäiskoulu-lukion pihaan koripallokorit ja kenttä.

Vastaajien määrä: 228

Kannatan

En kannata

0% 10% 20% 30% 40% 50%5% 15% 25% 35% 45% 55%

49%

51%

n Prosentti

Kannatan 112 49,1%

En kannata 116 50,9%



Ehdotus: Hyvän päivä.
Soppajako kaikille pomarkkulaisille sen aikaa kun soppaa riittää.

Vastaajien määrä: 228

Kannatan

En kannata

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85%

18%

82%

n Prosentti

Kannatan 42 18,4%

En kannata 186 81,6%

Ehdotus: Verenpainemittareita lainattavaksi Pomarkun kirjastosta.

Vastaajien määrä: 228

Kannatan

En kannata

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70%

30%

70%

n Prosentti

Kannatan 68 29,8%

En kannata 160 70,2%

Ehdotus: Kaksi jäämäkeä monitoimihallin kentälle talvella 2025.

Vastaajien määrä: 228

Kannatan

En kannata

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70%

33%

67%

n Prosentti

Kannatan 75 32,9%

En kannata 153 67,1%



Ehdotus: Nuorison hyväksi! Laitetaan Nuorisotilan sisätiloja kuntoon (pintaremontti).

Vastaajien määrä: 228

Kannatan

En kannata

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60%

59%

41%

n Prosentti

Kannatan 134 58,8%

En kannata 94 41,2%

Ehdotus: Penkkejä kyläraitille.

Vastaajien määrä: 228

Kannatan

En kannata

0% 10% 20% 30% 40% 50%5% 15% 25% 35% 45% 55%

49%

51%

n Prosentti

Kannatan 111 48,7%

En kannata 117 51,3%

Ehdotus: Olli Lindholmin patsas.
Patsaan korjaukseen ja valaistukseen.

Vastaajien määrä: 228

Kannatan

En kannata

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80%

21%

79%

n Prosentti

Kannatan 48 21,1%

En kannata 180 78,9%



Ehdotus: Tomas Jouhilammen luento Sano STOP väkivallalle

Vastaajien määrä: 228

Kannatan

En kannata

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65%

35%

65%

n Prosentti

Kannatan 79 34,6%

En kannata 149 65,4%


